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80%
ENGEDMÉNY
 a második TÁSKA árából! 
Ön melyik táskát szeretné? 
Divattáskát vagy autóstáskát?
Övtáskát vagy alkalmi táskát?

Az akcióba bevont, második 
táska árából 80% 

engedményt adunk!*
Vásároljon egy kedvére való táskát, 

és válasszon egy másodikat, 
80% kedvezménnyel, 

az akciós táskák közül!* 
Hozza magával a barátn jét, és 

osztozzanak az engedményen! 

IIllllaatt -- SSzzíínn -- TTáárr
SSzzaarrvvaass,, KKoossssuutthh uu.. 4422.. 6666--221155--995500

*Az akció 2009. szeptember 11-tól 2009. szeptember 16-ig, 
a kijelölt termékekre, a készlet erejéig érvényes! 

*Az engedményes táska eredeti ára nem lehet több, 
mint a teljes árú táska ára! 

A képviselők augusztusi 
testületi ülésükön foglalkoz-
tak a februárban meghozott 
szociális igazgatásról, szociá-
lis és gyermekvédelmi ellátá-
sokról szóló rendelet módosí-
tásával. Amint az előterjesztő 
dr. Réthy Vilmosné elmondta, 
egy fél év elteltével elegendő 
tapasztalat gyűlt össze, hogy 
bizonyos szabályokat megvál-
toztassanak. Eszerint a közmű-
tartozást felhalmozók átmene-
ti segélyben részesítése szigo-
rodik, a közgyógyellátásban 
nem részesülő, de magas 
gyógyszerköltségű, megrom-
lott egészségi állapotúak át-
meneti segélyben részesítése a 
többletkiadás igazolásához is 
kötve lesz, a szabálysértés és 

bűncselekmény kárt szenve-
dettek segítése is tisztázódik, 
valamint a rendszeres gyer-
mekvédelmi támogatásban ré-
szesülők évente csak egy al-
kalommal kaphatnak átmene-
ti segélyt. A módosítások elfo-
gadását javasló szakbizottság 
elnöke, Lázár Zsolt bejelen-
tette, hogy a következő bizott-
sági ülésen megvizsgálják az 
önkormányzaton átfutó segé-
lyeket – miután a szociális se-
gélyezés témaköre több szem-
pontból is az országos fi gye-
lem középpontjába került –, 
s a bizottság tagjai átfogó ja-
vaslatot szeretnének készíteni 
a segélyezésre szánt összegek 
hatékony, a kiskapukat bezáró 
felhasználásáról.

Becsukni a kiskapukat
Az Ön Kor Kép című  önkor-

mányzati magazin júliusi szá-
mában egész oldalas – Kántor 
Zsolt által készített – interjú ol-
vasható Babák Mihállyal Szar-
vas polgármesterével, ország-
gyűlési képviselővel abból az 
alkalomból, hogy a megyei par-
lamenti képviselők közül a ta-
vaszi ülésszak idején ő szólalt 
fel a legtöbb alkalommal. Az 
interjúból megtudhatja az ol-
vasó, hogy a sok felszólalásnak 
legfeljebb a kormány elbizony-
talanítása volt az eredménye, 
szemléletváltás nem követke-
zett be a kormányzati munká-
ban. Babák Mihály kifejtette 
azt is, hogy az önkormányza-
tiságot túl sok kapkodó változ-

tatás éri, s az újabb tervezett 
elvonások a legtöbb helyható-
ságot lehetetlen helyzet elé ál-
lítják. Szarvast ezzel szemben 
működési hitel nélkül, polgá-
rainak érdekében hozott, több-
ségében egyhangú döntésekkel 
kormányozza a testület, a me-
gyében és országosan is jó mu-
tatói ennek köszönhetőek. Szó 
esik a szarvasi csicskatartásról 
is, amit elsőként Babák Mi-
hály tárt a nagyobb nyilvános-
ság elé. A polgármester sze-
rint mára túlzó méreteket öltött 
sorstragédiák elleni fellépést 
a hatóságok kerülik, de a me-
gyei önkormányzat elnöke és ő 
maga szorgalmazzák a további 
„felderítést”.

Szarvas az Ön Kor Kép-ben

E két fokozottan védett nö-
vény élőhelyét tarotta számon 
az önkormányzat rendelete he-
lyi jelentőségű természeti te-
rületként az Ótemplom mögöt-
ti 203. helyrajzi számú terüle-
ten. Miután az említett helyen 
ezek a növények régóta nem fi -
gyelhetők meg, a helyi rende-
let módosítása, aktualizálása 
alkalmával felmerült a védett-

ség megszüntetése. Miután a 
védettség feloldását a Körös-
Maros Nemzeti Park és az ön-
kormányzat Turisztikai vala-
mint Mezőgazdasági Bizott-
sága sem látta indokoltnak, az 
továbbra is érvényben marad. 
A terület gondozására, kita-
karítására és tisztántartására 
ugyanakkor felhívták a kezelő 
fi gyelmét.

Békakonty és kígyónyelv

Az önkormányzat vagyoná-
ról és vagyongazdálkodásának 
szabályairól szóló 2005-ös ren-
deletet módosították augusztusi 
ülésükön a képviselők, az Euró-
pai Unió belső piaci szolgáltatá-
sokról szóló irányelvének meg-
felelően. Miután a helyi rende-
letek ilyen szempontú átvilágí-
tása megtörtént, módosult azon 
passzusa a rendeletnek, hogy 

az értékesítésre vonatkozó be-
adott pályázatok nyelve kizáró-
lagosan magyar, valamint az a 
rész, hogy az árverés lebonyo-
lítása esetén az ajánlattevőnek 
eredeti okmányokkal kell iga-
zolnia magát. Ezen túlmenően 
a rendelet mellékletét képező 
vagyontárgyak kimutatását is 
aktualizálták a hivatal munka-
társai.

Jogharmonizáció

A Jobbik szarvasi szerve-
zete szeptember 14-én, hétfőn 
17 órakor a szarvasi vasútál-
lomáson demonstrációt tart a 
szárnyvonalak megmentése ér-
dekében. Beszédet mond: Samu 
Tamás Gergő, a Jobbik szarva-
si elnöke. A rendezvényen más 

felszólalók is várhatók. A de-
monstráció a Jobbik Békés me-
gyei akciósorozatának első ál-
lomása, és hamarosan más tele-
püléseken – többek között Me-
zőhegyesen és Vésztőn – is tün-
tetéseket jelentünk be. 

Samu Tamás Gergő

Megvédjük a vasutat!


